

财眼

收深交所关注函 星期六上演“天地板”惊魂

新快报讯 记者陆妍思报道 “星期六果然过不了星期六”。上周五,此前连续收获4个涨停的星期六收到深交所下发关注函后,在尾盘上演“天地板”惊魂,短短8分钟由涨停被砸至跌停。3月9日,星期六再次重挫7.24%,收报27.69%,成交额23.29亿元,换手率达到20.43%。即便连续两个交易日股价被重挫,星期六目前的市盈率仍达到117。

业绩暴涨刺激股价再走高

天眼查显示,星期六成立于2002年,2009年9月上市,原本主营业务为皮鞋、皮革制品的生产和销售。近年,在主业承压之下,星期六向互联网营销转型。2017年2月,星期六完成收购旗下拥有OnlyLady女人志、Kimiss闺蜜网的时尚锋迅、北京时欣。2019年3月,星期六以17.71亿元收购杭州遥望网络股份

有限公司88.57%股权,2019年8月又以现金1.31亿元收购遥望网络6.54%股权,目前持股占比高达95.11%。遥望网络成立于2010年,是国内较早把明星引入淘宝直播等平台的专业MCN运营机构之一,这几波操作令星期六变身网红经济概念股。

去年12月,由于李子柒爆红,星期六被各方资本捧上天,即便其在投资者互动平台上回复投资者询问澄清“李子柒不是公司的签约网红”,也未能阻止股价上涨。自2019年12月13日至2020年1月17日的25个交易日里,星期六收获多达16个涨停,最高涨至36.56元。1月17日,高处不胜寒的星期六在尾盘放量跳水,最终收跌6.74%,此后股价最低跌至22.65元。

2月29日,星期六发布2019年业绩快报,由于并表的遥望网络Q4业绩

增长显著,带动整体业绩实现大幅增长,全年实现营收22.74亿元,同比增长48.48%;净利润1.76亿元,同比增长1871.45%。

在良好业绩的刺激下,星期六再度连续收获4个涨停板,3月6日早盘再次涨停,却在尾盘最后8分钟上演A股罕见的“天地板”,从涨停的36.49元自由落体至跌停的29.85元,换手率达19.86%,成交额27.22亿元,市值蒸发49亿元。

由于1月17日、3月6日两个砸盘时间均在星期五,不少投资者调侃称“星期五成功阻击星期六”“星期六果然过不了星期六”。

深交所发关注函质疑其炒作

3月6日,星期六发布公告称,收到深交所的关注函。公告称,深交所要求

星期六自查是否通过非信息披露渠道向调研机构及个人投资者透露内幕信息,是否存在违反公平披露原则的事项。此外,深交所在关注函中还要求星期六说明是否存在内幕交易、操纵市场的情形,是否存在利用其他非信息披露渠道主动迎合“新零售”“网络直播”等市场热点进行股价炒作并配合股东减持的情形。

根据2019年12月25日披露的《关于控股股东及一致行动人减持股份的预披露公告》,控股股东深圳市星期六投资控股有限公司及一致行动人计划未来六个月内减持不超过3294.07万股(占总股本比例5.00%)。公告显示,星期六控股股东在1月16日至21日期间,合计减持735.45万股,减持均价为33.027元/股,变现总额为2.4亿元,目前控股股东及一致行动人仍然还有2558.62万股的减持空间。

近八成已披露年报公司明确会分红

中国平安10派13元,牧原股份10转7派5.5元

新快报讯 记者涂波报道 进入3月份,上市公司2019年年报披露步伐加快,截至3月9日,已有56家公司披露公布2019年年报,其中44家公司明确了会分红或送转股,占比为78.5%。除焦点科技和海翔药业已实施分红外,其他公司分红计划还处于董事会预案阶段。此外,有11家公司表示不分配不转增,其中包括高新发展、阳普医疗和花园生物等。

本周,沪深两市将有54家上市公司陆续公布2019年年报。

股票分红中的“转”即是转增股本,“送”即是送红股,“派”即是派股息,严监管下,上市公司现金分红更受追捧。不少投资者关注上市公司中长期投资价值,年底分红派息也是考量上市公司的标准之一。

据同花顺数据,已披露年报的上市公司中,净利超10亿元的公司有7家,其中“赚钱王”中国平安以净利润1494.07亿元暂居首位,公司基本每股收益为8.41元,分红10派13元(含税)。平安银行净利润达281.95亿元,分红预案为10派2.18元(含税)。

从净利润同比增长率来看,13只个股净利增幅100%,智动力和牧原股份净利润增长超10倍。智动力提出10派0.6323元(含税)分红预案,公司表示,2019年的业绩有大幅度的回暖,是由于新并表的子公司阿特斯实现净利润6731.76万元。

从市场表现来看,送转方案公布后,股价上涨的有11只,股价涨停的

有安靠智电、拉卡拉等,股价下跌的有2只。强势股牧原股份净利润61.14亿元,提出了10转7派5.5元(含税)的分红预案。3月9日,牧原股份股价再创历史新高,盘中最高达139.92元/股,涨幅9.31%,市值突破3000亿元大关。距离2019年10月25日该公司股价首次破2000亿元关口,仅过去了四个半月时间。

A股下跌不影响中长期向上走势

新快报讯 记者涂波报道 受国际原油价格一度大跌30%及其他外围市场影响,昨日,A股全天维持低位震荡,两市成交额再次突破万亿元。截至收盘,上证指数跌3.01%,深证成指跌4.09%,创业板指跌4.55%,北向资金累计净流出121.97亿元,盘中最大流出量净流出135.97亿元,创单日净流出历史新高。此前,北向资金单日净流出纪录为135.23亿元,是在2015年7月。

东方财富数据显示,昨日两市跌停个股逾80只。行业板块几乎全线飘绿,半导体、航空、软件服务等板块跌幅居前,仅有运输服务、医疗保健等少数板块上涨。个股方面,仅523只个股上涨,131只个股涨幅度超过5%。3234只个股下跌,其中中国航高科、天齐锂业、汇顶科技等150只个股下跌幅度超过5%。换手率方面,共有57只个股换手率超过20%,其中奥美医疗换手率最高,达53.02%。

再次跳空下跌该怎么办?前海开源基金首席经济学家杨德龙表示,A股意外下跌不改中长期向上走势。市场整体的走势相对于海外市场接连暴跌来看,整体上走出较为平稳的态势。虽然短期来看,A股可能也会形成比较大的震荡,但是考虑到A股的慢牛长牛行情已经形成,市场热点活跃,提供了良好的赚钱效应。市场大跌所产生的震荡,其实会给价值投资者提供了一个低位抄底的机会。

有分析认为,当前A股的韧性越来越强,但是不能忽视全球目前所面临的风险。一方面,还是需要关注一下全球市场的波动,尤其是事件影响的波及。另一方面,需要重点关注此前超跌的科技股,这些标的指数短期下跌已经在10%左右,而很多个股属于短期超跌,一旦市场情绪回暖,在此前资金集中之下,很容易出现集中反弹,进而迎来短线的交易性机会。

已发布年报净利润居前个股分红情况(截至3月9日)

股票简称	现价(元)	净利增幅(%)	分红明细	净利润(亿元)
中国平安	78.14	39.11	10派13元(含税)	1494.07
平安银行	14.45	13.61	10派2.18元(含税)	281.95
牧原股份	133.49	1075.37	10转7股派5.5元(含税)	61.14
中信特钢	27.73	50.45	10转7股派10元(含税)	53.86
益生股份	32.02	499.73	10转7股派10元(含税)	21.76
方大特钢	8.70	-41.54	10转4.9股	17.11
越秀金控	8.79	161.98	10派1.70元(含税)	11.79
同花顺	120.60	41.60	10派8.5元(含税)	8.98
金禾实业	21.68	-11.28	10派5.40元(含税)	8.09
海翔药业	6.99	27.40	10派3元(含税)	7.71

(来源:同花顺)

宝能系前海人寿或接盘万达广州退地

新快报讯 记者刘威魁报道 近日,广州开发区规划和自然资源局发布出让公告称,黄埔区YH-A3-8地块的国有建设用地使用权拟挂牌出让,起拍总价15.47亿元,折合楼面价约3464.4元/平方米,计划于3月27日限时竞价。据了解,YH-A3-8地块再次挂牌是由于万达退地,接盘侠或为“宝能系”旗下的前海人寿。

出让公告显示,该宗地块位于广州市黄埔区长岭居永顺大道以南,总用地面积13.33万平方米,用地性质为医疗卫生用地、交通场站用地、商业用地兼容其他服务设施用地、兼容社会

停车场用地,计容面积44.66万平方米。

对于前海人寿接盘YH-A3-8地块的情况,前海人寿相关负责人回应新快报记者称,目前公司没有此类方面的消息可以发布。

值得关注的是,2月下旬,宝能系与广州市黄埔区签下了巨额投资协议,其中就包括计划筹建万达国际医院的YH-A3-8地块。此外,宝能集团董事长姚振华也曾在宝能国际总医院(宝能广州国际健康城)首次公开亮相时表示,宝能国际总医院项目将规划建设为辐射粤港澳大湾区、拥有超

2000张床位的高端医养结合型康养项目。

实际上,自行投资设立医院确实是“宝能系”的重要规划。宝能集团在其官网表示,未来5-10年,将在全国兴建30家以上大型三甲综合医院、专科医院及高端医养结合项目,养老机构床位达到万张以上规模。

天眼查数据显示,目前,“宝能系”旗下的前海人寿已在深圳、广州、西安等地规划建设7家三级综合医院、专科医院及6家综合养老服务机构。其中,深圳前海人寿幸福之家养老院和广州前海人寿医院已率先开业。